
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 26 MEHEFIN 2019   
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 9 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 26 Mehefin 2019 
Dylid cyfeirio unrhyw sylwadau neu ymholiadau at y Rheolwr Rheoli Datblygu 

 

Cyf. Achos: 19/0301/FULL Maint y Safle: 1514m² 

Lleoliad: Tŷ Tallis, 13 Teras Penrhiw, Oakdale, Coed Duon NP12 0JH   (UPRN 000043169076) 

Cynnig: Adeiladu annedd gyfoes o fewn cwrtil Tŷ Tallis. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

318424 (Dwy)  
198495 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0302/LBC Maint y Safle: 1514m² 

Lleoliad: Tŷ Tallis, 13 Teras Penrhiw, Oakdale, Coed Duon NP12 0JH   (UPRN 000043169076) 

Cynnig: Cael gwared ar goridor cysylltiedig rhwng adeilad gwreiddiol yr ysbyty ac estyniad 
modern i'r gegin, ailosod a gwneud y cyn fynedfa i ochr ogleddol yr adeilad gwreiddiol 
yn dda ac adleoli'r gegin a gosod boeler nwy. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

318424 (Dwy)  
198495 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen 

Parc Tredomen 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

Tredomen House 

Tredomen Park 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

Page 1



Tudalen 2 o 9 

 

Cyf. Achos: 19/0378/OUT Maint y Safle: 1089m² 

Lleoliad: Tir yn yr Hen Ffermdy, Lôn Ddwyreiniol Fferm Pentref-y-groes, Croespenmaen    
(UPRN 000043175096) 

Cynnig: Adeiladu dwy annedd ar wahân. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Boardman  01443 864674  boardc@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

319773 (Dwy)  
198033 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0433/FULL Maint y Safle: 289m² 

Lleoliad: 2 Clos Dyffryn, Penpedairheol, Hengoed CF82 8DN   (UPRN 000043012388) 

Cynnig: Newid ac ymestyn yr annedd bresennol i ddarparu llety preswyl ychwanegol 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Catwg Sant Cyf. 
Map: 

313916 (Dwy)  
197582 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0504/TPO Maint y Safle: 96m² 

Lleoliad: 21 Clos Kingswood, Hengoed CF82 7LU   (UPRN 000043079257) 

Cynnig: Tocio'r bisgwydden wrth wreiddyn y corun (Gorchymyn Cadw Coed 48/82/RVDC). 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf. 
Map: 

315278 (Dwy)  
195083 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 9 

 

Cyf. Achos: 19/0508/FULL Maint y Safle: 157m² 

Lleoliad: The New Forge, Teras Brynhoward, Oakdale, Coed Duon NP12 0LG    
(UPRN 000043085172) 

Cynnig: Gosod dwy uned cyddwyso aerdymheru newydd mewn cawell diogelwch a dwy rwyll 
echdynnu. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Boardman  01443 864674  boardc@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

319262 (Dwy)  
198707 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0509/ADV Maint y Safle: 157m² 

Lleoliad: The New Forge, Teras Brynhoward, Oakdale, Coed Duon NP12 0LG    
(UPRN 000043085172) 

Cynnig: Codi tri arwydd ffasgia, dau boster mewnol ac un arwydd sy'n estyn allan. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Boardman  01443 864674  boardc@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

319262 (Dwy)  
198707 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0513/CLEU Maint y Safle: 108m² 

Lleoliad: 29C Y Stryd Fawr, Argoed   (UPRN 000043041533) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygu Cyfreithlon am ddefnyddio'r eiddo fel 3 fflat. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

317776 (Dwy)  
200042 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 9 

 

Cyf. Achos: 19/0515/FULL Maint y Safle: 290m² 

Lleoliad: 22 Y Cilgant, Maes-y-cwmwr, Hengoed CF82 7QF   (UPRN 000043029660) 

Cynnig: Adeiladu cyntedd i flaen y tŷ. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Boardman  01443 864674  boardc@caerffili.gov.uk 

Ward: Maes-y-cwmwr Cyf. 
Map: 

315546 (Dwy)  
194400 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Maes-y-cwmwr Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0517/NCC Maint y Safle: 6156m² 

Lleoliad: Lidl, 5 Ffordd Beddau, Caerffili CF83 2AX   (UPRN 000043091181) 

Cynnig: Amrywio amod 3 (Oriau Agor) o ganiatâd cynllunio 06/0293/FULL (Adeiladu siop fwyd 
unllawr gyda maes parcio a thirlunio cysylltiedig). 

 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

313819 (Dwy)  
186498 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0519/FULL Maint y Safle: 218m² 

Lleoliad: 6 Teras Islwyn, Heol Llanarth, Maes-y-ffynnon, Pontllan-fraith, Coed Duon  
NP12 2LJ   (UPRN 000043057914) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn ac estyniad llawr cyntaf i'r cefn. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

318217 (Dwy)  
195639 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  
Page 4



Tudalen 5 o 9 

 

Cyf. Achos: 19/0521/FULL Maint y Safle: 318m² 

Lleoliad: 50 Heol Brynau, Caerffili, CF83 1PG   (UPRN 000043026247) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

315923 (Dwy)  
187087 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned y Fan Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0522/FULL Maint y Safle: 280m² 

Lleoliad: Llain 1, tir yng nghyfeirnod grid 314811 190057, Teras De Winton, Llanbradach    
(UPRN 000043176696) 

Cynnig: Adeiladu annedd ddeulawr a chanddi bedair ystafell wely. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf. 
Map: 

314813 (Dwy)  
190074 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Llanbradach a  
Phwll-y-pant 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0525/COU Maint y Safle: 180m² 

Lleoliad: Uned siop 181, 181–183 Y Stryd Fawr, Coed Duon NP12 1AA    
(UPRN 000043054029) 

Cynnig: Newid y defnydd o A1 i A3. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317490 (Dwy)  
196973 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 9 

 

Cyf. Achos: 19/0524/FULL Maint y Safle: 279m² 

Lleoliad: 3 Llwyn y Llwyfen, Tretomos, Caerffili CF83 8GT   (UPRN 000043050437) 

Cynnig: Adeiladu estyniad dwbl i'r cefn. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

317841 (Dwy)  
188884 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0528/FULL Maint y Safle: 123m² 

Lleoliad: 3 Teras y Blanhigfa, Fochriw, Bargod CF81 9JR   (UPRN 000043000100) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn a chyntedd i'r blaen. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Darran Cyf. 
Map: 

310474 (Dwy)  
205285 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Cwm Darran Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0533/NCC Maint y Safle: 278m² 

Lleoliad: Llain 2 (Cam 2) Y Llannerch, Wyllie   (UPRN 000043168940) 

Cynnig: Amrywio amod 13 (Cynlluniau Cymeradwy) o ganiatâd cynllunio 18/0807/NCC 
(Amrywio amod 15 (Cynlluniau a gymeradwywyd) o ganiatâd cynllunio 17/0113/FULL 
(Adeiladu 5 o dai 4 ystafell wely ar wahân) i gael gwared â'r cladin i'r gweddau cefn ac 
ochr a rhoi rendr lliw yn ei le, ychwanegu 3 ffenestr newydd, a thynnu'r to gwastad 
dros y garej a rhoi balconi yn ei le). 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Boardman  01443 864674  boardc@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

317534 (Dwy)  
193533 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  Page 6



Tudalen 7 o 9 

 

Cyf. Achos: 19/0530/RET Maint y Safle: 591m² 

Lleoliad: Melita, 8 Heol y Brenin Siarl, Pentwyn-mawr, Casnewydd NP11 4HF    
(UPRN 000043060966) 

Cynnig: Cadw'r decin. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

319917 (Dwy)  
196539 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0532/CLPU Maint y Safle: 357m² 

Lleoliad: 65 Heol Pontygwindy, Caerffili CF83 3HD   (UPRN 000043026951) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer estyniad unllawr i'r ochr i gynyddu 
maint y cyntedd drwy lenwi'r gilfach yn llinell y byngalo presennol. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315613 (Dwy)  
187630 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0534/FULL Maint y Safle: 228m² 

Lleoliad: 23 Ffos y Cerridden, Nelson, Treharris CF46 6HQ   (UPRN 000043086858) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf uwchben yr ystafell fwyta a'r garej bresennol. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

310763 (Dwy)  
195304 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 7



Tudalen 8 o 9 

 

Cyf. Achos: 19/0537/FULL Maint y Safle: 1917m² 

Lleoliad: Glan yr Afon House, Teras yr Orsaf, Brithdir, Tredegar Newydd NP24 6JS    
(UPRN 000043057284) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r blaen. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Tredegar 
Newydd 

Cyf. 
Map: 

315286 (Dwy)  
201905 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Tredegar Newydd Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0538/OUT Maint y Safle: 914m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 316601 201839 (hen reilffordd), Heol Casnewydd, 
Markham   (UPRN 000043088958) 

Cynnig: Adeiladu safle hamdden defnydd cymysg, yn cynnwys ardal werthu awyr agored, 
ciosg bwyd a diod oer a phoeth, ardal bicnic a lle parcio oddi ar y ffordd i ddeg o 
gerbydau sy'n ymweld. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

316601 (Dwy)  
201839 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0547/FULL Maint y Safle: 104m² 

Lleoliad: 20 Heol Gwyddon, Abercarn, Casnewydd NP11 5GY   (UPRN 000043066223) 

Cynnig: Adeiladu cyntedd i'r wedd flaen. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

321778 (Dwy)  
194996 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  Page 8



Tudalen 9 o 9 

 

Cyf. Achos: 19/0542/FULL Maint y Safle: 274m² 

Lleoliad: 88 Heol Tasker, Nelson, Treharris CF46 6JB   (UPRN 000043005496) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

310834 (Dwy)  
195193 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 19/0543/FULL Maint y Safle: 343m² 

Lleoliad: 22 Coedlan Herbert, Pont-y-meistr, Rhisga, Casnewydd NP11 6JS    
(UPRN 000043074675) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Dwyrain Rhisga Cyf. 
Map: 

325404 (Dwy)  
189939 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Dwyrain Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Page 9


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 26 MEHEFIN 2019

